

践行社会主义
核心价值观

富强、民主、文明、和谐/自由、平等、公正、法治/爱国、敬业、诚信、友善

大行德广 建书屋伴学子成长

农行郓城县支行援建“金穗爱心书屋”

本报讯(通讯员 潘若赛 记者 崔如坤) 近日,农行郓城县支行以回报社会、感恩奉献的殷切深情,以热心公益、爱心助学的实际行动,走进郓城东张楼小学,帮助他们建立了“金穗爱心书屋”,把代表该行150多名员工爱心的800余册图书,200多个书包送到了孩子们手中。

东张楼小学位于郓城重点贫困村郭屯镇东张楼村,共有

学生200多名。孩子们的学习条件比较艰苦,没有属于自己的图书室,很多孩子连本像样的课外读物都没有读过。在农行郓城县支行党委组织下,该行为孩子们购买了词典、辅导教材以及内容丰富的小学生读物,并给每个孩子准备了一个新书包。

据了解,多年来,郓城农行在上级行统一部署下,在保持业务稳步健康发展的同时,

一直高度重视社会公益事业,致力于打造有社会责任感的银行。此次爱心助学活动是该行践行这一理念的延续和延伸。

“今后郓城农行将继续高举热心公益的大旗,关注社会民生,关心困难群众,关爱弱势群体,为促进当地经济发展和社会和谐稳定贡献自己的力量。”郓城农行相关负责人表示。



►郓城农行员工将书包送到孩子们手中。

图
说
新
闻



“四德歌”广场舞 倡导文明新风尚

“《四德歌》广场舞动作大方,旋律优美,歌词充满正能量,我们回去一定在村里推广和普及。”郓城县丁里长镇八里河社区的丁秀英高兴地说。近期,郓城县先后举办4期《四德歌》广场舞培训班,全县130多名队员接受了培训。为了引领妇女群众文化生活,郓城在全县城乡推广普及《四德歌》广场舞,使广大群众在强身健体的愉悦中,受到社会主义核心价值观教育。

本报通讯员 李英 摄影报道

搞好安全服务 保企业生产安全

本报讯(通讯员 孙旭) 19日,菏泽市安监局局长张善甲带领有关科室、监察支队负责同志到郓城县调研安全生产工作。

张善甲一行深入中海油山东新能源公司,实地调研了企业安全生产情况。他要求,企业要严格落实主体责任,积极聘请专家搞好隐患排查,搞好“三道防线”建设,认真组织好企业岗位“应知应会”手册的编写和培训学习,切实将“五落实五到位规定”真正落到实处。同时,要求安监部门要积极为企业搞好安全服务,确保企业生产安全。

在听取郓城县安全生产有关工作情况汇报后,张善甲指出郓城县委、县政府高度重视和支持安全生产工作,安全生产各项工作稳步推进,效果明显。他强调,要认真贯彻落实菏泽市政府安委会第一次全体(扩大)会议及解维俊市长在调研安全生产工作时的重要指示精神,切实抓好安全生产五项重点工作,要积极主动部署,研究制定切实可行的方案和措施,严格职责分工,落实责任,把工作做细、做实、做到位。



爱心舞动乡村 志愿者在行动

16日,郓城县潘渡镇东王村被浓浓的爱心包围——郓城县志愿者协会为该村抗战老志愿军冯绍克带去了慰问品;接下来,“爱心舞动乡村”郓城志愿者进乡村文艺汇演为村民奉上了一场文化盛宴。歌曲《最美不过夕阳红》,山东琴书《老王卖瓜》,山东梆子《老羊山》莲花落《老来难》等节目精彩纷呈,不时引得观众阵阵掌声。

本报通讯员 李英 魏忠友 摄影报道



郓城一中举办 春季田径运动会

5月15日,伴随着嘹亮的国歌声,郓城一中2015年春季田径运动会隆重开幕。上午8时,运动会正式拉开帷幕,各方阵在国旗、校旗、彩旗和军乐队的引领下依次入场,各班同学迈着整齐的步伐,喊着响亮的口号,展现出年轻人朝气蓬勃的精神面貌。开幕式上,校长李春生致开幕词。他表示,此次运动会的成功举办将会进一步推动和促进学校体育工作再上新台阶。

本报通讯员 梁福标 摄影报道

郓城烟草专卖局 开展户外拓展训练



本报讯(通讯员 崔航) 近日,郓城县烟草专卖局在美丽的宋金河畔开展“卓越精英团队”户外拓展训练活动。此次活动为期一天,通过共同记忆、织网颠球、众志成城等活动,来提升团队凝聚力和创造力,增进员工交流,不断加强纪律性,提高整体队伍素质水平。

训练中,参训员工被分为四队,队员们发动集体智慧,为各自的队伍命名队名、设计队徽、编写队歌、确定队伍口号,参加集体趣味活动。他们主动克服困难,敢于挑战自我,团队之间通力合作,互相信任,出色完成了各项任务,达到了预期目的,取得良好训练效果。

据介绍,在今后工作中,烟草专卖局将继续创新队伍建设新模式,加大队伍凝聚力培养,提高团队协作能力,树立良好烟草从业人员形象,改进工作作风,不断推动企业持续健康稳定发展。

泉城义工首个“爱心诊室”落户郓城

本报讯(通讯员 李英 李鹏飞 记者 崔如坤) “现在有了专门的输液架,再也不用拿木棍挂吊瓶了,病床上的床单、床垫全部换上了新的,老人孩子也能躺着输液了,多亏了济南的好心人!”郓城县黄集乡义和庄小学校长张伟说。日前,“泉城义工爱心诊室”在义和庄村卫生所落户,泉城义工通过慈善众筹社会捐助的形式,将筹集的4.7万元爱心款项、医疗设备以及电脑、打印机

等办公设备等,全部捐给义和庄村卫生所。

“这是便携式全科医生工作站,具有心电图、尿常规、血糖、血压、血氧、体温、脉搏、呼吸、检眼镜、检耳镜等12项基础的检查功能,相关检测结果可以传至上级医院设立的诊断中心进行诊断。”山东电信集成公司的副总经理赵尊景、互联网销售中心总监卢明辉介绍说,这台设备最贴心的是联网功能,数据可即时发送到关联的

手机里。在外打工的子女能够接收到数据,及时了解父母的健康状况。

“我们卫生所建村民健康档案占据了医务人员的很多精力,以前没有电脑,所有信息只能手填,这台设备真是帮我们解决了大难题!”卫生所所长朱继军拉着泉城义工的手连连表示感谢。

据了解,省文化厅“第一书记”魏书波帮包义和庄村之后,看到该村卫生室破败不堪,决

定利用社会力量改善卫生条件,于是他启动泉城义工第三季众筹慈善拍卖活动,为义和庄村筹集了4.7万元的爱心款及医疗设备。他说:“等该所的医生掌握新的医疗设备技术后,马上给村里所有60岁以上老人进行一次体检,不方便出门的还可以提着设备到老人家里去体检。这样,村民基本的检查就不用再往乡里、县里跑了。”